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SYSTEM = Cu3.56 (VASP)
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LWAVE = .FALSE.
LCHARG = .TRUE.
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SIGMA = 0.1
TALGO = 48
LREAL = .FALSE.
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ISIF = 2
NFREE = 2

15



NSW = 30

0000 INCARG4AODODOOO)

# SCF input for VASP
# Note that VASP uses the FIRST occurence of a keyword
SYSTEM = Cu3.56 (VASP)

PREC = High
NBANDS = 400
NELM = 100
NELMIN = 2
EDIFF = 1.0e-05
ISPIN = 2
ICHARG = 2

LWAVE = .FALSE.
LCHARG = .TRUE.

ISMEAR = O
SIGMA = 0.1
TALGO = 48
LREAL = .FALSE.

IBRION = 2

ISIF = 2
NFREE = 2
NSW = 50

O00O0O0OPRECO Medium OO High OO OOONBANDSO 300
OO04000000 450000000000NSWO 3000000000
obooobobosMboooobobobooobosobobonooon
gbobboooooogbobuoooobbbuoooobobod.

O00000000o0o0oo0ooooooodo (Do)oooooooo
OoboooobobooooooooboobooboonDo fitting0 OO0
xOyOooOoboooooooooooouooobobogoo r400boo0n
DbOobDboOO0bO0OFeM0000000Fe33NI1IOODOO0DOO0OO

16



3
vqume(A)
500 520 540 560 580 600 620 640 660 680
L | L | L | " | L | L | L | L | L 1

-360 4

-380 4
pure Fe
53FeNil

-400 —

energy(eV)

-420 4

-440 |

041 0000000NODODOOOOOOOOOO0bOO00-00bOo0n

obobboboobooboobooboob eE-VOOODOOODO
gbobodbogbooboobobuogbobUxggbobooogn
yobuooobbuooobodoobtoybbooobbuogooboooo
obobobobobobooooobobg redbbobonoooD
gobbbbbobbbduooooooooobobbbobbobbbbbo
gbbogoboobouodgbbooobbbuoobbooobboboabn
gbboboooobbobbdooobbuoodobboooobbboooob
gobboboboboooooooboboboobbouooooooboboon
gobbbbbobbodoooooobobbbbboooooaoobboo
gbobgboboobobobbuobodbuogboobobobbobbon
oboobuooboobxbooboobbooboboobuooboobn
yO0OOOOOOOODO (0000000 oooooooo)oooog
oboobbooboobboobooboboobbobbuoobbo
gobobobooboboooooobobbbobbooooooobbobo
O0ybuoobooobobooboobod

17



" 53FeNil

0.4+

02 pure Fe

0.0

T T 1
570 5 590 600

024 vqume(As)

-0.4 4

first derivative of energy(eV As)

-0.6

0 42: 0 410000 1000000000

OFeOOOONOODODOOOOOONIODOOOOOOOOD
gboogboobobugboobooboboboobooboobon
Ooooobo3dbobobobooooooooboboobodoooonon
gboogobuoobbuoooobuogbbuoobbogboog 4300
gbbogdboodobbooobbooobbbooobobbooobn

18



< FeER o #HTHR

850

790

730

670

volume(z\a)

610

550

Ti \ Cr Mn Fe Co Ni Cu Zn

U43: 00000gbbobooogboobooooboboa

ObhboobobEvVOOOOooOoooobooboobbooboooo
gobogboboboooobooboboboobouobobo420000
gbbboooobbbuoooobbboooobbooood

4.2 UOLOOOOOooobood

gobobobooboboboouoooooobbobbboooooooon
gobobbobobbboodooooooobobboodooooooboo
gobobobboobbbbtbodooobuooooooooobboon
goboboooobbboooobbboooobbooon

4.2.1 0O00O0O0OOOOOO

540 000000000000 V(Fe)DODDOOOOOOOOOOO
000000000 V(XinFe) O0OFe30 0000000000000
Obo0boboo0oobobon rFed3b0b0O0ooonoonooobon
gopboboogo obobodgd

19



X =V(XinFe) = ?iV(Fe) (4.1)

000000 00000 (0oo0o0o0o)0ooooooooo (O
0000000 O0)oooopoooooogoo

10° = (107%)%[cq] (4.2)
D000000000000000 XO0O

X 0% = X"c] (4.3)

0000000000000000 1mel00000000O0 (6.02x 102 /mol)
gboboboooobbbuog boboogobobogao

Ve=X"[cc] x 6.02 x 10%[/mol] (4.4)
Ve=X x 6.02 x 107! [ec/mol] (4.5)
Ve =0.602 x X|c] (4.6)

4.2.2 O00O0O0OOOOO

gobobbbooobbbboddoooooooobbooooboo
gobobboobboodoooobbbbobbooooooooboboo
O20000000000bec0dbDOODOODOODOOOOVXO
gboobodbboobobobuooosugoboooboooboliggon
gbbbuodaaggoon

VX =Vex?2 (4.7)

VX =d (4.8)

00000 (1,1,0)00000000000000000DOO00000
oboobogoboRObDOODOOODOODO (ax\/g)DDD

20



oboobobooooobob200b000bobobob40000n
goboboogoobbooooboboooon

R=ax \{f (4.9)
R=(VX)x ‘f (4.10)

R=/(Vex2)x \f (4.11)

pureU 0000000 OO0OOOO0OOOO0OOOO0OOOO0O0OOO0
Oboooobobog3dboooboboognonbd beecFeOOODDOOoooODO
gbbbooggbbbuoooobboboooobboouoood

<o BMERERTFHEE o RFFE

RTHEEZEA)

0.9
Ti \'% Cr Mn Fe Co Ni Cu Zn

044 000000000000DOO0DOODOODOODOO

googbdoob44bo0booboobooboobogblebon
gobbbobbbuouooooobbbobbouoooooobooo

21



gobboboobbouooooobbbbbbouooooooobbbo
gbobogobuogbbuooboboboobboobobob 440000
000000000000000000000 (0oO)o

545 FDIHE 6| R FDIZE

< BYRFHEE O RFHE O BUMRTHFE O RTF¥E

1.3 1.5

< 12 1.4
]
A
H_/'
L ' ' 1.3
1.0 1.2
0.9 1.1
Ti V Cr Mn Fe Co Ni Cu Zn Ti V CrMn Fe Co Ni Cu Zn

0 45 54000000 1le00000000000OOOOOOOO
oogd

22



S4EFDIHE EER(E

O BMRTFHEE O RFFE ® THMRERTH¥E O RF¥E

1.3 1.6

BRFHEEA)

Nt

0.9
Ti V Cr Mn Fe Co Ni Cu Zn Ti V Cr Mn Fe Co Ni Cu Zn

O 46:54000000000000000O00O0DLO0ODOODO

gobobobbboooooooobobobbbodoooooooboo
O000O0o0obOOoOooOoooOoonD vAspPoOoOoOOobDoOoooOoOo
gooo
O000 KPOINTSOOUODOODO emacsU O OO OO0
0000 KPOINTS:

Automatic mesh
0
Monkhorst Pack
2 2 2
0. 0. 0.

ggoooggo
Automatic mesh

23



0

Monkhorst Pack
1 1 1
0. 0. 0.

gboooogn
gbobogoogg2b001gdbbugobooobibsbosboramadn

OO0b000obo0oobooobodbDOkpoit=100000000000
ObO0obobobDOOmapled 0000000 DOODOOOOOODOO
OO0b00o0b0oooboooboobooooo Tiovo CoONil Cu

gboobooogobooo
Dboooobbooboob 47004800000

5S4 R FDiGE 6 R FDHE
<O BMEFEREF O BEFHEE <O BMEFEREFR O EF¥EE

1.3 1.5

1.2 1.4

RFHEA)

0.9 1.1
Ti V CrMn Fe Co Ni Cu Zn Ti V Cr Mn Fe Co Ni Cu Zn

047 54000000 100000000000 OODODOOOOO
goo

24



S4EFDIHE EER(E

< BWERFHER O RF¥ERE @ EWRERFHEE O FEFH¥E
1.3 1.6
—_ 1.5
< 12
w ¢
: N
SN ‘ ' ‘\“

Nt

0.9 1.1
Ti V CrMn Fe Co Ni CuZn Ti V Cr Mn Fe Co Ni Cu Zn

048 0000000000000 00OL0O0ObLO0ObLOODbLO0

O00k-point=20000 k-point=100000000000 4900
gobooo

25



k-point=2DIF T k-point=1DIZFE

<O BUMRFHERE O RFHERE < BMRFHE O RFFE
1.3 1.3
. 1.2 1.2
<
[l
¥
. L
I 1.1
1.0 1.0
0.9 0.9
Ti V Cr Mn Fe Co Ni Cu Zn Ti V CrMn Fe Co Ni Cu Zn

O 4.9 kpoint=20000 kpoit=100 0000000000000
goboo

Ooo0300b0bobosMbobobobobubdUk-point=10
obobile0o0o0booboobobbobboobooboobo

4.3 0OO0O0OOOO

gobobobooboboouoooooobobbobboodooooon
000000000 (segregation limit) 00 0000000000000
OO0 FOUOOODOOOOODOOOOODOODOODbDOODbOODO

4.3.1 0OODODO (segregation limit)

goboboboobobobooooooobbboobbboooooooon
Ooboobobobooooooobobooooooo Gooogoo

26



AOBOODOODOOOODO Gu,0GepOOODAOBOOODOCODOOO mol
OO0DO000O0b0o0o0A0OBOOOOOD X, 0OXpOOOOoOOoooo
gbobobooogbbbuoooobbboooon

Gs=XaxGyu+XpxGp (4.12)

0000000000000000000000000000000
O (segregation limit) 00 000 000000000000000000
(G-Gs)0OD0000

0000000O0F54000000000000000000000
GOOOO00000000003d0000000053:10000000
0000 Gs000000000000160000000000000
000000004100000

T3 |

0000

RITRER 0000

\ .gz.
I

0000 3888

0000 g0

o000 0000
0%(20 Fel5Til

\ Total Energy[eV]

0410 00000000000 0O0DO0O0

O00k-point=20000 k-point=100000000000000O0
gbobboboob 41100000 1600000 4120000

27



k-point=2DIF T k-point=1DIZFE

43(? FeEA ©O S53Fe+fiifrtx 43(? FeEA ©O S53Fe+flifrtxR

-440 -440
—
>
Q
~
a -450 -450
o
Q
C
(O]
-460 -460
-470 -470
Ti V Cr Mn Fe Co Ni Cu Zn Ti V Cr Mn Fe Co Ni Cu Zn

0 4.11: k-point=20 k-point=1000000000000000000O
gooo

28



-120.0

-122.5

-125.0

-127.5

-130.0

-132.5

-135.0

energy(eV)

-137.5

-140.0
Ti V Cr Mn Fe Co Ni Cu Zn

U 412: 160000000 0000obobooooboobooan

OO0000D00kpoit=200000000000000160000O
UbooboobobuodbUO0kpoint=1000000000000O0O0O
vONiOCuOODODOOoooooo
gobbobbboodooooobobboobbouooooobbobo
O00000000000000 (dilution limit) 000000000000
FeOOOOOODODOODOOOODOODOODOODOODOODO
000000000000000 (AH)ODOODoOOOoOoOoO

AH =G — Gy (4.13)

oobooboboboobooboboboboo43100000 160
oboboo4310000000o0000b0obo0boboobogn
ObecOODOOOOODODOODOOOODOOODOODODODODOOO
oboobog
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AH

k-point=2DIF k-point=1 DIFEH

O FEEBRIVYILE—

0.30 0.2
-0.25 -1.4
-0.80 -3.0
-1.35 -4.6
-1.90 -6.2
-2.45 -7.8
-3.00 9.4
Ti V Cr Mn Fe Co Ni Cu Zn Ti V Cr Mn Fe Co Ni Cu Zn

O 4.13: k-point=20 k-point=1 000000000000
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6 R FDIZE Xk T —%

O FEEBIVYILE— AEEAT Y YL E—(liquid)
2.400 60.0
1.725 425
1.050 25.0
0.375 75
I 0300 -10.0

<

-0.975 -27.5
-1.650 -45.0
-2.325 -62.5
-3.000 -80.0

Ti V Cr Mn Fe Co Ni Cu Zn Ti V Cr Mn Fe Co Ni Cu Zn

0 4.14: 1600000000000 0000O00DO0O0O0

gboobooooboboooobobad
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k-point=2DIFEH k-point=1DIFE

o FEEAIVYILE—
O F;HIT>HILE—(liquid)
O I6RFOFERBIVYILE -

87.0 87.0

-105.2 -105.2

2974 -297.4

-489.6 -489.6

-681.8 -681.8

-874.0 -874.0
Ti V Cr Mn Fe Co Ni Cu Zn Ti V Cr Mn Fe Co Ni Cu Zn

0 4.15:5400016000000000000000000000

043100000000000000000000k-point=2000
OO000Okpoint=10000 1600000000000000000O0
gboboboogoobobooooobon

oboobob431000000000000000000D0DO0
obooboboobooMobooobooboobooboobooo
gobbbbobbbouodoooooobbbbbboooooobbbo
gboboboooobbbuoooboboboooon

obooobobobobooobb490b00b0oboboboooooboon
0490000000000 0DODODODODODODOODODOOD
obooboobooobuoobooboobooboobo vooodoa
obooboboobbooboooboobobboobboobbod
goboboboobboodgooooobbobbbuoooooooboo
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gobbobobobouooooobbbbobboduooooobbobo
gboboooobbogobboooobboooboooobbma
gobbboobobboooooogobboobbboouoooobboboo
gobobooogoboood

4.4 OO

000000000000000000EVOOOO000 VOOO
00000000000000 (00(1/3)/2)0000000000-0
00000000000000000000000000000000
00000000000000000000000000000000
00000000000000000000000000000000
0(00)000000000000 (bulk modulus) 00000 (000
maple 00000000000 - buk=0000%2/9/00000000
000*160.218%2);004.1600000000000000000000

oogf
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k-point=2DIF T k-point=1DIZFE

<O FeEE O fMITH O FeEE O HEMITER

bulk modulus

Ti V Cr Mn Fe Co Ni Cu Zn Ti V Cr Mn Fe Co Ni Cu Zn

0416 J0oOoobooboooboooboobooboon

OO0000b00o0b0b0D0k-poit=20000000000000000O
gobobobboobbbbobodogooooooobbobobobbbn
gobbbbbbouooooooobbbbbboodoooooobobobb
gbobboogobbobuoooobobboooooobooo
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HEEAIVYILE— a 1E

RFREAN 5N GE1

= £R93 BT B

4.5 UOO0OO0OOOO

goobbbboodoooooobboobbboooooooon
gboboboogoobood
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BRERIRILF— FEEBIVSIE—
-449.025685 -88.90941
-449.404763 -125.49712
-449.930214 -176.2124
-450.317096 -213.55333

-450.5049157 -231.68125

150.0

112.5 125

IRILF—EOEETVYIL
F—EDZERTZ7ICEEH

AH[kj/mole of atoms]

0.379078 0.904529 1.291411 1.4792307
energy(eV)

0417 TioOoOooOoOoooOooOoboOobboboboobooboobo
gooo

gbhobuogbgbubgbobogobogossubunoooooboon
obO3rboogobobbooobooobobbooobbboooobbon
gbobboogoobbobuoooobbbooooobooo

ooosxMODUOOO0DDbOODODbDOODObOOO leb0obboobobdg
gobbbbbbouoooooobbbbbboodoooooobbobb
oboobobooboobooMobooboobooboobonoo
gbodbudgboobogbooboobuooboobooboobo
O0000b0o0b0oobOoob k-pointd 200 1000000000
oboobbooboobbooboobbooboobboobbo
k-point=10000k-point=20000000 1600000000000
OOoooo0oobobobooooobooboboobd k-point=200
Uleggbbuoggbbuogbbobbbuogbobbooobooon
oboobbooboobbooboobbooboobbuoobbo
gobboobobobodoooooobbbobobbouoooooobobooon
gbobooobobooboboobobolegbobooboon
ooOsMUioboobooboobouoobuooboobuooboobo

36



O0000b00bb00Okpoint OO0 O ODOOOOOOODOOODOODOO
gobobobobobbbooooobbbobobboooooooooboboo
OO0000 kpoint OO0 30507IDOO0OO0OOOOOOOODOO
goobooooooo
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50 OO

OoobobbOoboobooobobobobooboboboOdbeed
ObFed 3d0D0ODOO0OO0OOOOO E-VOOOOOODODODO
gobobbobbbooogoooobbboobouodooooooboo
OO0oo0o0o0oobo0 kpoint 000000 1020000000000
leFe0 0D OD0DOODOOODOODOODOODODOODOODOOD
gbbboogobbodoad

e k-point20000O0O0OOOOOOOOOOOODOODLODLOODLOOODO
gbbogbobuogbbodboooboobbuodobbodgboo
gboboboooobbbooobboboogobobbuooobon

e VASPOOUODUODkpoint OOOOODOODOODOODOOODOODOO

e Moo bledoooooooobbon
OoO00obooOoOooooogoovASsPOOOOoDOOOODOOO
goodbuodgboogbogbogobogblebogbogobog
gboooogn
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el OO

goobbbooobbboobbbbboddoouoooooobooo
gbbboooobbbuooobbbuooooboo

gobobobobbobouodoogooobbobboodooooon
gobbbbbobodoooooobobbobobbouoooooobbobo
gobbbobbuodooooobobobobbboodooooooboboooon
gbooon
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070 OO0

7.1 k-point1 Nill INCARO O OO

# SCF input for VASP
# Note that VASP uses the FIRST occurence of a keyword
SYSTEM = Cu3.56 (VASP)

PREC = High
NBANDS = 450

NELM = 100
NELMIN = 2
EDIFF = 1.0e-05
ISPIN = 2
ICHARG = 2
LWAVE = .FALSE.
LCHARG = .TRUE.
ISMEAR = 0
SIGMA = 0.1
TALGO = 48
LREAL = .FALSE.
IBRION = 2

ISIF = 2
NFREE = 2

NSW = 50

7.2 k-pointl Nill POSCARUIO O OO

Feb53 Ni (P1) ~ Machiko-new2 (VASP)

41



1.000000000000000
8.2764491261376810
0.0000001454765337
0.0000001454765337

-0.0000000023172006
8.2764491261376810
0.0000001454765339

-0.0000000023172006
-0.0000000023172006
8.2764491261376810

53 1
Direct
0.0000000000000000 0.0000000000000000 0.0000000000000000
0.1861895677157271 0.1861895677157271 0.1861895677157271
0.0000000000001110 0.0000000000001110 0.3267217642404680
0.1791633355483949 0.1791633355483949 0.4999999999998383
-0.0000000000001110 -0.0000000000001110 0.6732732357595322
0.1861895677164359 0.1861895677164360 0.8138104322828553
0.0000000000001110 0.3267217642404680 0.0000000000001110
0.1791633355483949 0.4999999999998383 0.1791633355483949
0.0000000000001780 0.3173335937259158 0.3173335937259158
0.1458248676990967 0.5000000000011878 0.5000000000011878
0.0000000000000000 0.3173335937257380 0.6826664062742624
0.1791633355485566 0.5000000000000000 0.8208366644514431
-0.0000000000001110 0.6732782357595322 -0.0000000000001110
0.1861895677164359 0.8138104322828553 0.1861895677164359
0.0000000000000000 0.6826664062742624 0.3173335937257380
0.1791633355485566 0.8208366644514431 0.5000000000000000
-0.0000000000001780 0.6826664062740845 0.6826664062740845
0.1861895677171450 0.8138104322835641 0.8138104322835641
0.3267217642404680 0.0000000000001110 0.0000000000001110
0.4999999999998383 0.1791633355483949 0.1791633355483949
0.3173335937259159 0.0000000000001780 0.3173335937259158
0.5000000000011878 0.1458248676990967 0.5000000000011878
0.3173335937257380 0.0000000000000000 0.6826664062742624
0.5000000000000000 0.1791633355485566 0.8208366644514431
0.3173335937259159 0.3173335937259158 0.0000000000001780
0.5000000000011878 0.5000000000011878 0.1458248676990967
0.3488178821542308 0.3488178821542308 0.3488178821542308
0.3488178821543241 0.3488178821543241 0.6511821178455824
0.4999999999988118 0.4999999999988118 0.8541751323009034
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O O O O O O O O O O O O O O O O O O oo o o o o o o

O O O O O O O o o

.00000000E+00
.00000000E+00
.00000000E+00
.00000000E+00
.00000000E+00
.00000000E+00
.00000000E+00
.00000000E+00
.00000000E+00

.3173335937257380
.5000000000000000
.3488178821543241
.4999999999988118
.3488178821544176
.5000000000001617
.6732782357595322
.8138104322828553
.6826664062742624
.8208366644514431
.6826664062740844
.8138104322835641
.6826664062742624
.8208366644514431
.6511821178455824
.8541751323009033
.6511821178456762
.8208366644516055
.6826664062740845
.8138104322835641
.6511821178456762
.8208366644516055
.6511821178457694
.8138104322842731
.5000000000000000

O O O O O © O o o
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0.6826664062742624 0.0000000000000000
0.8208366644514431 0.1791633355485566
0.6511821178455824 0.3488178821543241
0.8541751323009033 0.4999999999988118
0.6511821178456762 0.6511821178456762
0.8208366644516055 0.8208366644516055
-0.0000000000001110 -0.0000000000001110
0.1861895677164359 0.1861895677164359
0.0000000000000000 0.3173335937257380
0.1791633355485566 0.5000000000000000
-0.0000000000001780 0.6826664062740845
0.1861895677171449 0.8138104322835641
0.3173335937257380 0.0000000000000000
0.5000000000000000 0.1791633355485566
0.3488178821543241 0.3488178821543241
0.4999999999988118 0.4999999999988118
0.3488178821544176 0.6511821178456762
0.5000000000001617 0.8208366644516055
0.6826664062740845 -0.0000000000001780
0.8138104322835641 0.1861895677171449
0.6511821178456762 0.3488178821544176
0.8208366644516055 0.5000000000001617
0.6511821178457694 0.6511821178457694
0.8138104322842731 0.8138104322842731
0.5000000000000000 0.5000000000000000
.00000000E+00 0.00000000E+00
.00000000E+00 0.00000000E+00
.00000000E+00 0.00000000E+00
.00000000E+00 0.00000000E+00
.00000000E+00 0.00000000E+00
.00000000E+00 0.00000000E+00
.00000000E+00 0.00000000E+00
.00000000E+00 0.00000000E+00
.00000000E+00 0.00000000E+00



O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O o oo o o o o o o

.00000000E+00
.00000000E+00
.00000000E+00
.00000000E+00
.00000000E+00
.00000000E+00
.00000000E+00
.00000000E+00
.00000000E+00
.00000000E+00
.00000000E+00
.00000000E+00
.00000000E+00
.00000000E+00
.00000000E+00
.00000000E+00
.00000000E+00
.00000000E+00
.00000000E+00
.00000000E+00
.00000000E+00
.00000000E+00
.00000000E+00
.00000000E+00
.00000000E+00
.00000000E+00
.00000000E+00
.00000000E+00
.00000000E+00
.00000000E+00
.00000000E+00
.00000000E+00
.00000000E+00
.00000000E+00
.00000000E+00

O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O OO O o o o o o o o

.00000000E+00
.00000000E+00
.00000000E+00
.00000000E+00
.00000000E+00
.00000000E+00
.00000000E+00
.00000000E+00
.00000000E+00
.00000000E+00
.00000000E+00
.00000000E+00
.00000000E+00
.00000000E+00
.00000000E+00
.00000000E+00
.00000000E+00
.00000000E+00
.00000000E+00
.00000000E+00
.00000000E+00
.00000000E+00
.00000000E+00
.00000000E+00
.00000000E+00
.00000000E+00
.00000000E+00
.00000000E+00
.00000000E+00
.00000000E+00
.00000000E+00
.00000000E+00
.00000000E+00
.00000000E+00
.00000000E+00
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.00000000E+00
.00000000E+00
.00000000E+00
.00000000E+00
.00000000E+00
.00000000E+00
.00000000E+00
.00000000E+00
.00000000E+00
.00000000E+00
.00000000E+00
.00000000E+00
.00000000E+00
.00000000E+00
.00000000E+00
.00000000E+00
.00000000E+00
.00000000E+00
.00000000E+00
.00000000E+00
.00000000E+00
.00000000E+00
.00000000E+00
.00000000E+00
.00000000E+00
.00000000E+00
.00000000E+00
.00000000E+00
.00000000E+00
.00000000E+00
.00000000E+00
.00000000E+00
.00000000E+00
.00000000E+00
.00000000E+00



0.00000000E+00  0.00000000E+00  0.00000000E+00
0.00000000E+00  0.00000000E+00  0.00000000E+00
0.00000000E+00  0.00000000E+00  0.00000000E+00
0.00000000E+00  0.00000000E+00  0.00000000E+00
0.00000000E+00  0.00000000E+00  0.00000000E+00
0.00000000E+00  0.00000000E+00 0.00000000E+00
0.00000000E+00  0.00000000E+00  0.00000000E+00
0.00000000E+00  0.00000000E+00  0.00000000E+00
0.00000000E+00  0.00000000E+00  0.00000000E+00
0.00000000E+00  0.00000000E+00  0.00000000E+00
7.3 0000 last.txt
0.90
1 F= -.32774384E+03 EO= -.32768414E+03
0.0011
0.9
1 F= -.32774384E+03 EO= -.32768414E+03
0.0011
0.95
1 F= -.38027215E+03 EO= -.38005045E+03
0.0003
1.0
1 F= -.40952577E+03 EO= -.40937103E+03
0.0010
1.025
1 F= -.41670407E+03 EO= —.41646557E+03
0.0091
1.05
1 F= -.42010344E+03 EO= -.41975824E+03
5.5071
1.075
1 F= -.42029786E+03 EO= —.41996034E+03

11.6492

45

.327744E+03

.327744E+03

.380272E+03

.409526E+03

.416704E+03

.420103E+03

.420298E+03

mag=

mag=

mag=

mag=

mag=

mag=

mag=



1.1

1 F= -.41762279E+03 EO= -.41727130E+03
12.3674
1.10
1 F= -.41762279E+03 EO= -.41727130E+03
12.3674
1.125
1 F= -.41248132E+03 EO= -.41209047E+03
18.8832
1.175
1 F= -.39819667E+03 EO= -.39798513E+03
59.5731

d E =-.417623E+03

d E =-.417623E+03

d E =-.412481E+03

d E =-.398197E+03

7.4 maplel U Fel 3dUOUOUOOUOOOOOOO

Jobooooooogoonod

limit (f,x=a);

with(Maplets [Examples]):
filel:="/Users/sakamotoakira/feTil":

file2:="/Users/sakamotoakira/feVi":
file3:="/Users/sakamotoakira/feCr":

file4:="/Users/sakamotoakira/feMn":
fileb:="/Users/sakamotoakira/feFe":
file6:="/Users/sakamotoakira/feCol":
file7:="/Users/sakamotoakira/feNil":
file8:="/Users/sakamotoakira/feCul":

file9:="/Users/sakamotoakira/feZn":

T1l:=readdata(filel,2):
T2:=readdata(file?2,2):

46
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mag=

mag=
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T3:=readdata(file3,2):
T4:=readdata(file4,?2):
T5:=readdata(file5,2):
T6:=readdata(file6,2):
T7:=readdata(file7,2):
T8:=readdata(file8,2):
T9:=readdata(file9,2):

with(plots):

plil:=pointplot(T1):
p21:=pointplot(T2):
p31l:=pointplot(T3):
p41l:=pointplot(T4):
p51:=pointplot(T5, symbol=CIRCLE) :
p61l:=pointplot(T6):
p71:=pointplot(T7,symbol=CROSS) :
p81l:=pointplot(T8):
p91:=pointplot(T9):

with(stats):

with(linalg):

datal:=convert (transpose(T1),listlist):
data2:=convert (transpose(T2),listlist):
data3:=convert (transpose(T3),listlist):
data4:=convert (transpose(T4),listlist):
datab:=convert (transpose(T5),listlist):
data6:=convert (transpose(T6),listlist):
data7:=convert (transpose(T7),listlist):
data8:=convert (transpose(T8),listlist):
data9:=convert (transpose(T9),listlist):

fitl:=fit[leastsquare[[x,y], y=cO+cl*x+c2*x"2+c3*x"3+cd*x"4

+cb*x"5, {c0,c1,c2,c3,c4,c5}]](datal):
f1:=unapply(rhs(fitl),x);
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fit2:=fit[leastsquare[[x,y], y=cO+cl*x+c2*x~2+c3*x"3+cd*x"4
+cb*x~5, {c0,cl,c2,c3,c4,c5}]] (data2):
f2:=unapply(rhs(fit2),x);

fit3:=fit[leastsquare[[x,y], y=cO+cl*x+c2*x"2+c3*x"3+c4*x"4
+cb*xx”5, {c0,cl1,c2,c3,c4,c5}]] (data3):
f3:=unapply(rhs(fit3),x);

fitd:=fit[leastsquare[[x,y], y=cO+cl*x+c2*x"2+c3*x"3+cd*x"4
+cb*x~5, {c0,cl,c2,c3,c4,c5}]] (datad):
f4:=unapply(rhs(fit4),x);

fitb:=fit[leastsquare[[x,y], y=cO+cl*x+c2*x"2+c3*x"3+cd*x"4
+cb*xx”5, {c0,cl1,c2,c3,c4,c5}]] (datab):
f5:=unapply(rhs(fith) ,x);

fit6:=fit[leastsquare[[x,y], y=cO+cl*x+c2*x"2+c3*x"3+cd*x"4
+cb*x~5, {c0,cl,c2,c3,c4,c5}]] (datab):
£6:=unapply(rhs(fit6),x);

fit7:=fit[leastsquare[[x,y], y=cO+cl*x+c2*x"2+c3*x"3+cd*x"4
+cb*xx”5, {c0,cl1,c2,c3,c4,c5}]] (data7):
£7:=unapply(rhs(fit7) ,x);

fit8:=fit[leastsquare[[x,y], y=cO+cl*x+c2*x~2+c3*x"3+cd*x"4
+cb*x~5, {c0,cl1,c2,c3,c4,c5}]](data8):
£8:=unapply(rhs(fit8),x);

fit9:=fit[leastsquare[[x,y], y=cO+cl*x+c2*x~2+c3*x"3+c4*x"4
+cb*xx”5, {c0,cl1,c2,c3,c4,c5}]](data9):
f9:=unapply(rhs(fit9) ,x);

pl2:=plot(f1(x),x=500.00..680.00):

p22:=plot (£2(x),x=500.00..640.00, color=blue):
p32:=plot (£3(x),x=500.00..640.00, color=green):
p42:=plot (f4(x),x=500.00..650.00, color=black):
p52:=plot (£5(x),x=500.00..680.00, color=brown):
p62:=plot (£6(x),x=500.00..650.00, color=pink):
p72:=plot (£7(x),x=500.00..650.00, color=yellow):
p82:=plot (£8(x),x=500.00..680.00, color=orange):
p92:=plot (£f9(x),x=500.00..680.00, color=gray):
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display(pll,pl2,p21,p22,p31,p32,p4l,p42,p51,p52,p61,p62,
p71,p72,p81,p82,p91,p92);

d1:=unapply(diff (f1(x),x),x):
d2:=unapply(diff (£2(x),x),x):
d3:=unapply(diff (£3(x),x),x):
d4:=unapply(diff (f4(x),x),x):
d5:=unapply(diff (£5(x),x),x):
d6:=unapply(diff (f6(x) ,x),x):
d7:=unapply (diff (£7(x),x),x):
d8:=unapply(diff (£8(x),x),x):
d9:=unapply (diff (f9(x),x),x):

kail:=fsolve(d1l(x)=0,x=560..600);
kai2:=fsolve(d2(x)=0,x=560..610);
kai3:=fsolve(d3(x)=0,x=560..640);
kaid:=fsolve(d4(x)=0,x=560..640) ;
kaib5:=fsolve(d5(x)=0,x=560..640) ;
kai6:=fsolve(d6(x)=0,x=560..620);
kai7:=fsolve(d7(x)=0,x=560..620);
kai8:=fsolve(d8(x)=0,x=560..630);
kai9:=fsolve(d9(x)=0,x=560..640);

584.1330509
582.2862287
583.7200666
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578.
578.
580.
585.
581.
584.

dpl:=plot(dl(x),x=560.00..600.00):
dp7:=plot(d7(x),x=560.00..600.00,colo

display(dpl,dp7);

yl:=f1(kail);
y2:=f2(kai2);
y3:=f3(kai3);
y4:=f4(kaid);
y5:=f5(kaib) ;
y6:=£6(kaib) ;
y7:=£7(kai7);
y8:=£8(kai8);
y9:=f9(kai9);

-449.
-458.
-452.
-449.
-448.
-447 .

-451
450.
-441

20

1272040
8994509
8408630
3821685
5537191
5662502

r=blue) :

404763
443123
12553
76054
62308
172804
.995224
6686816
. 88426



7.5 mapleU00000DO0O0OOOOOOOOOO
oo

limit(f,x=a);

with(Maplets[Examples]):
filel:="/Users/sakamotoakira/pTi":
file2:="/Users/sakamotoakira/pV":
file3:="/Users/sakamotoakira/pCr":

filed4:="/Users/sakamotoakira/pMn":
fileb:="/Users/sakamotoakira/feFe":
file6:="/Users/sakamotoakira/pCo":
file7:="/Users/sakamotoakira/pNi":
file8:="/Users/sakamotoakira/pCu":
file9:="/Users/sakamotoakira/pZn":

T1l:=readdata(filel,2):
T2:=readdata(file?2,2):
T3:=readdata(file3,2):
T4:=readdata(file4,?2):
T5:=readdata(file5,2):
T6:=readdata(file6,2):
T7:=readdata(file7,2):
T8:=readdata(file8,2):
T9:=readdata(file9,2):
with(plots):
plil:=pointplot(T1):
p21:=pointplot(T2):
p31:=pointplot(T3):
p41l:=pointplot(T4):
p51:=pointplot (T5):
p61:=pointplot(T6):
p71:=pointplot(T7):
p81l:=pointplot(T8):
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p91:=pointplot(T9):

with(stats):

with(linalg):

datal:=convert (transpose(T1),listlist):
data2:=convert (transpose(T2),listlist):
data3:=convert (transpose(T3),listlist):
datad:=convert (transpose(T4),listlist):
datab:=convert (transpose(T5),listlist):
data6:=convert (transpose(T6),listlist):
data7:=convert (transpose(T7),listlist):
data8:=convert (transpose(T8),listlist):
data9:=convert (transpose(T9),listlist):
fitl:=fit[leastsquare[[x,y], y=cO+cl*x+c2*x~2+c3*x"3
+cd*xx~4+c5*x"5, {c0,cl,c2,c3,c4,c5}]] (datal):
f1:=unapply(rhs(fitl),x);
fit2:=fit[leastsquare[[x,y], y=cO+cl*x+c2*x"2+c3*x"3
+cdxx~4+ch*x"5, {c0,cl,c2,c3,c4,c5}]] (data2):
f2:=unapply(rhs(fit2),x);
fit3:=fit[leastsquare[[x,y], y=cO+cl*x+c2*x~2+c3*x"3
+cd*x~4+c5*x~5, {c0,cl1,c2,c3,c4,c5}]] (data3):
£3:=unapply(rhs(fit3),x);
fitd:=fit[leastsquare[[x,y], y=cO+cl*x+c2*x~2+c3*x"3
+cdxx"4+chb*x"5, {c0,cl,c2,c3,c4,c5}]] (datad):
f4:=unapply(rhs(fit4) ,x);
fitb:=fit[leastsquare[[x,y], y=cO+cl*x+c2*x~2+c3*x"3
+cd*x~4+c5*x"5, {c0,cl,c2,c3,c4,c5}]] (datab):
f5:=unapply(rhs(fit5),x);
fit6:=fit[leastsquare[[x,y], y=cO+cl*x+c2*x~2+c3*x"3
+cdxx"4+chb*x"5, {c0,cl,c2,c3,c4,c5}]] (datab):
f6:=unapply(rhs(fit6) ,x);
fit7:=fit[leastsquare[[x,y], y=cO+cl*x+c2*x~2+c3*x"3
+cd*x~4+c5*x"5, {c0,cl,c2,c3,c4,c5}]] (data7):
£7:=unapply(rhs(fit7),x);
fit8:=fit[leastsquare[[x,y], y=cO+cl*x+c2*x~2+c3*x"3
+cdxx"4+ch*x"5, {c0,cl,c2,c3,c4,c5}]] (data8):
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£8:=unapply(rhs(fit8),x);
fit9:=fit[leastsquare[[x,y], y=cO+cl*x+c2*x"2+c3*x"3
+cdxx~4+chb*x"5, {c0,cl,c2,c3,c4,c5}]] (data9):
f9:=unapply(rhs(fit9),x);
pl2:=plot(£f1(x),x=600.00..920.00):

p22:=plot (£2(x),x=520.00..800.00, color=blue):
p32:=plot (£3(x),x=500.00..720.00, color=green):
p42:=plot(f4(x),x=500.00..700.00, color=black):
p52:=plot (£5(x),x=520.00..680.00, color=brown):
p62:=plot (£6(x) ,x=500.00..700.00, color=pink):
p72:=plot (£7(x),x=500.00..700.00, color=yellow):
p82:=plot (£8(x),x=520.00..760.00, color=orange):
p92:=plot (£f9(x),x=600.00..820.00, color=gray):

display(pll,pl2,p21,p22,p31,p32,p4l,p42,p51,p52,
p61,p62,p71,p72,p81,p82,p91,p92) ;

d1:=unapply (diff (£1(x),x),x):
d2:=unapply (diff (f2(x),x),x):
d3:=unapply(diff (£3(x),x),x):
d4:=unapply (diff (f4(x),x),x):
d5:=unapply(diff (£5(x),x) ,x):
d6:=unapply (diff (£6(x),x),x):
d7:=unapply (diff (£7(x),x) ,x):
d8:=unapply(diff (£8(x),x),x):
d9:=unapply (diff (£9(x),x),x):

kail:=fsolve(dl(x)=0,x=700..900);
kai2:=fsolve(d2(x)=0,x=600..700) ;
kai3:=fsolve(d3(x)=0,x=500..700);
kaid:=fsolve(d4(x)=0,x=560..640) ;
kaib5:=fsolve(d5(x)=0,x=560..640);
kai6:=fsolve(d6(x)=0,x=500..650);
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kai7:
kai8:
kai9:

:=f1(kail);
:=f2(kai2);
:=f3(kai3);
:=f4(kaid);
:=f5(kaib) ;
:=f6(kaib) ;
:=f7(kai7);
:=f8(kai8);
:=f9(kai9);

o4

=fsolve(d7(x)=0,x=560..640) ;
=fsolve(d8(x)=0,x=560..640) ;
=fsolve(d9(x)=0,x=700..900) ;

824.
675.
606 .
578.
578.
577.
590.
629.
730.

4153240
9562473
7953898
6080095
8994509
6273337
7221998
9118193
7265264

-420.620423
-490.195845

-518.

8013127

-480.210791
-448.62308

-377.

8295525

-297.163884



d1l
d2

d4:
d5:
d6:
d7:
ds8:

d9

kail:=fsolve(dl(x)=0,x=700.
kai2:=fsolve(d2(x)=0,x=600.
kai3:=fsolve(d3(x)=0,x=500.
kaid:=fsolve(d4(x)=0,x=560.
kaib5:=fsolve(d5(x)=0,x=560.
kai6:=fsolve(d6(x)=0,x=500.
kai7:=fsolve(d7(x)=0,x=560.
kai8:=fsolve(d8(x)=0,x=560.
kai9:=fsolve(d9(x)=0,x=700.

:=unapply(diff (f1(x),x),x):
:=unapply(diff (f2(x),x),x):
d3:

=unapply(diff (£3(x),x),x):
=unapply(diff (f4(x),x),x):
=unapply(diff (£5(x),x),x):
=unapply(diff (f6(x),x),x):
=unapply(diff (£7(x) ,x) ,x):
=unapply(diff (£8(x),x),x):

:=unapply(diff (f9(x),x),x):

.900) ;
.700) ;
.700) ;
.640) ;
.640) ;
.650) ;
.640) ;
.640) ;
.900) ;

-193.916805

-63.

824.
675.
606 .
578.
578.
577.
590.
629.
730.

dpl:=plot(d1(x),x=100.00..800.00):
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4153240
9562473
7953898
6080095
8994509
6273337
7221998
9118193
7265264



dp8:=plot(d8(x),x=100.00..800.00,color=blue):

display(dpl,dp8);

7.6 maple 00O 0OOOOON

koyoul:=584.1330509:
koyou2:=582.2862287:
koyou3:=583.7200666:
koyou4d:=578.1272040:
koyoub:=578.8994509:
koyou6:=580.840863:

koyou7:=578.3888790:
koyou8:=581.5537191:
koyou9:=588.4411771:

jyunl:=824.4153240:
jyun2:=675.9562473:
jyun3:=606.7953898:
jyun4:=578.6080095:
Jjyunb:=578.8994509:
jyun6:=577.6273337:
jyun7:=590.7221998:
Jjyun8:=629.9118193:
jyun9:=730.7265264:

X1:=koyoul-(53/54)*jyun5;
X2:=koyou2-(53/54) *jyun5;
X3:=koyou3-(53/54)*jyun5;
X4 :=koyoud-(53/54) *jyunb;
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X5:
X6:
X7
X8:
X9

Vci

Vc2:
Vc3:
Vcé:
Vcb:
Vc6:
Vc7:
Vc8:
Vc9:

R1
R2:
R3:

=koyoub5-(53/54) *jyun5;
=koyou6-(53/54) *jyun5;
=koyou7-(53/54)*jyun5;
=koyou8-(53/54) *jyun5;

:=koyou9-(53/54) *jyun5;

:=0.602*X1;
=0.602%X2;
=0.602%X3;
=0.602%X4;
=0.602*X5b;
=0.602*X6;
=0.602*X7;
=0.602*X8;
=0.602*X9;

15.
14.
15.

10.
12.
10.
13.
20.

O OO N O 01 © 0 ©

12

9539602
1071380
5409759
.9481133
7203602
6617723
2097883
3746284
2620864

.604284040
.492497076
.355667492
.988764207
.453656840
.622386925
.146292557
.0561526297

.19777601

:=evalf (((Vc1x2)~(1/3))*sqrt(3)/4);

=evalf (((Vc2*2)~(1/3))*sqrt(3)/4);
=evalf (((Vec3*2)~(1/3))*sqrt(3)/4);
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R4:
R5:
R6:
R7:
R8
R9:

x1
x2:
x3
x4 :
x5:
x6:
b
x8:
x9:
vcl

vec2:
vc3:
vcd:
veh:
vch:
vcT:
vc8:

vc9:

=evalf (((Vcd*2)~(1/3))*sqrt(3)/4);
=evalf (((Vc5%2)~(1/3))*sqrt(3)/4);
=evalf (((Vc6*2)~(1/3))*sqrt(3)/4);
=evalf (((Vc7%2) " (1/3))*sqrt(3)/4);

:=evalf (((Vc8%2)~(1/3))*sqrt(3)/4);

=evalf (((Vc9*2) " (1/3))*sqrt(3)/4);

1.159664333
1.113069895
1.149570368
0.9907324157
1.015732287
1.073678603
0.9993440806
1.093461190
1.255849276

:=jyunlx*1/54:

=jyun2*1/54:

:=jyun3*1/54:

=jyundx*1/54:
=jyunb%1/54:
=jyun6%1/54:
=jyun7*1/54:
=jyun8*1/54:
=jyun9%1/54:
:=0.602%*x1;
=0.602%*x2;
=0.602*x3;
=0.602*x4;
=0.602*x5;
=0.602%*x6;
=0.602*x7;
=0.602%*x8;
=0.602*x9;
9.190704165
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.535660385
. 764644899
.450407810
.453656840
.439475093
.585458600
.022350281
8.146247571
ri:=evalf (((vc1*2)~(1/3))*sqrt(3)/4);
r2:=evalf (((vc2*2) " (1/3))*sqrt(3)/4);
r3:=evalf (((vc3*2)~(1/3))*sqrt(3)/4);
rd:=evalf (((vcdx*2) " (1/3))*sqrt(3)/4);
r5:=evalf (((vch*2) " (1/3))*sqrt(3)/4);
r6:=evalf (((vc6x2) " (1/3))*sqrt(3)/4);
r7:=evalf (((vc7*2) " (1/3))*sqrt(3)/4);
r8:=evalf (((vc8x2)~(1/3))*sqrt(3)/4);
r9:=evalf (((vco*2) " (1/3))*sqrt(3)/4);
1.142773683
.069591002
.031792348
.015561805
.0156732287
.014987726
.022600442
.044731761
.097732451

~N OO OO OO OO0 O N

L T = T = S SR SR N

7.7 maple0000O0O0O0O0OOOOOOO

#k-point1 0000000000
y1:=-449.404763:
y2:=-458.443123:

y3:=-452.12553:
y4:=-449.76054:
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yb5:=-448.62308:
y6:=-447.172804:
y7:=-451.995224:
y8:=-450.6686816:
y9:=-441.88426:

#k-point20 00000 OO0O0O

y11:=-449.225741:
y12:=-450.511178:
y13:=-452.12553:
y14:=-449.76054:
y15:=-448.62308:
y16:=-447.734513:
y17:=-446.290451:
y18:=-443.961254:
y19:=-441.88426:

#0ggoooboogogooon
pyl:=-420.620423:
py2:=-490.195845:
py3:=-518.8013127:
py4:=-480.210791:
py5:=-448.62308:
py6:=-377.8295525:
py7:=-297.163884:
py8:=-193.916805:
py9:=-63.859137:

#1O0Oooooo
al:=pylx(1/54)+py5*(53/54) ;



a2:=py2*(1/54)+py5*(53/54) ;
a3:=py3* (1/54) +py5+ (53/54) ;
ad:=py4*(1/54)+py5*(53/54) ;
ab:=pyb*(1/54)+py5*(53/54) ;
a6:=py6* (1/54)+py5*(53/54) ;
a7 :=py7* (1/54) +py5+ (53/54) ;
a8:=py8*(1/54)+py5*(53/54) ;
a9:=py9* (1/54) +py5+ (53/54) ;

-448.1045123
-449.3929460
-449.9226769
-449.2080376
-448.62308
-447.3120888
-445.8182801
-443.9062971
-441.4978218
#0000 gogog

yl-ai;

y2-a2;

y3-a3;

y4-a4;

yb-ab;

y6-a6;

y7-a7;

y8-a8;

y9-a9;
-1.3002507
-9.0501770
-2.2028531
-0.5525024

0.
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0.1392848
-6.1769439
-6.7623845
-0.3864382
yll-ail;
yl12-a2;
y13-a3;
yl4-a4;
y15-a5;
yl6-a6;
yl7-a7;
y18-a8;
y19-a9;
-1.1212287
-1.1182320
-2.2028531
-0.5525024
0.
-0.4224242
-0.4721709
-0.0549569
-0.3864382
#A HO kjO O 4
(y1-a1)*2.306%10"4*4.1855/1000;
(y2-a2)*2.306%1074%4.1855/1000;
(y3-a3)*2.306%10"4*4.1855/1000;
(y4-a4)*2.306%x1074%4.1855/1000;
(y5-ab)*2.306%1074*4.1855/1000;
(y6-a6)*2.306%1074*4.1855/1000;
(y7-a7)*2.306%10"4%4.1855/1000;
(y8-a8)*2.306%1074*4.1855/1000;
(y9-a9)*2.306%10"4*4.1855/1000;
-125.49712
-873.50163
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-212.61416
-53.32622
0.
13.44344
-596.18398
-652.68932
-37.29810



